Отчет 

о работе Контрольно-счетной комиссии города Костромы за 2011 год

Настоящий Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии города Костромы направляется в Думу города Костромы в соответствии со статьей 18 Положения «О Контрольно-счетной комиссии города Костромы», утвержденного решением Думы города Костромы от 29 сентября 2011 года № 217.

В своей деятельности Контрольно-счетная комиссия города Костромы (далее -  Комиссия) руководствуется законодательством Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Костромской области, Уставом муниципального образования городского округа город Кострома, Положением «О Контрольно-счетной комиссии города Костромы», иными муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города Костромы и планом работы Комиссии.

План работы Комиссии на 2011 год сформирован на основе предложений Думы города Костромы, Администрации города Костромы и утвержден решением Думы города Костромы от 23 ноября 2010 года № 26 и распоряжением КСК от 30 сентября 2011 года № 08-Р.

В процессе реализации плана Комиссия осуществляла экспертно-аналитическую, контрольно-ревизионную, информационную и иные виды деятельности. Также Комиссия как контрольный орган муниципального образования, осуществляла предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета города Костромы. 

Проект решения Думы города Костромы о бюджете города Костромы, проекты решений Думы города Костромы о внесении изменений в решение о бюджете города Костромы на текущий финансовый год оценивались с учетом норм федерального законодательства, законов Костромской области, Положения о бюджетном процессе в городе Костроме, иных муниципальных правовых актов города Костромы.

По результатам экспертно-аналитической деятельности Комиссией подготовлены и направлены в Думу города Костромы и Администрацию города Костромы 197 заключений (аналитические справки), в том числе:

- на проект решения Думы города Костромы о бюджете города Костромы (формирование, утверждение и исполнение  бюджета города Костромы), проекты решений Думы города Костромы о внесении изменений в решение о бюджете города Костромы на текущий финансовый год - 19;

- на проекты решений Думы города Костромы по вопросам владения, пользования и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности - 37;

- заключения, затрагивающие вопросы муниципальных целевых программ - 3;

- на иные проекты решения Думы города Костромы, устанавливающие расходные обязательства города Костромы - 49.

В направленных заключениях Комиссией разъяснялись отдельные положения принимаемых проектов, вносились предложения по доработке проектов, приведения их в соответствие с действующим законодательством, иными муниципальными правовыми актами города Костромы.

Контрольно-ревизионная деятельность в 2011 году продолжает являться основным видом деятельности Комиссии. Приоритетным направлением работы было проведение крупных, трудоемких и комплексных проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений. 

В 2011 году проведено 39 проверок, из них: 5 – в муниципальных унитарных предприятиях,  5 – в муниципальных учреждениях, 29 – встречных проверок. 

В ходе контрольных мероприятий комиссией выявлены финансовые нарушения на общую сумму 218094,1 тыс. рублей в т.ч.: 

- необоснованное использование средств с нарушением норм законодательства в сумме 13299,6 тыс. рублей;

- неэффективное, безрезультатное и нерациональное использование средств на сумму 47600,9  тыс. рублей;

- нецелевое использование бюджетных средств в сумме 76,7 тыс. рублей;

- неэффективное использование имущества на сумму 2632,1  тыс. рублей;

- прочие нарушения в сумме 154484,8 тыс. рублей. 

Информация о результатах проведенных контрольных мероприятий направлялась в Администрацию города Костромы и Главе города Костромы. В органы прокуратуры и иные правоохранительные органы направлено 11 материалов проверок Комиссии. Кроме того, по отдельным вопросам информация направлялась в антимонопольную службу. В 2011 году по материалам проверок комиссии было привлечено к дисциплинарной ответственности 2 человека. 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии (далее КСК) на 2011 год, проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия города Костромы «Землемер». 

Проверкой соблюдения установленных законодательством лицензионных условий осуществления геодезической деятельности выявлены нарушения:

- у предприятия отсутствует геодезическое оборудование, принадлежащее ему на праве собственности или на ином законном основании, необходимое для проведения заявленных геодезических работ.

- в нарушение ст. 13 Федерального закона "Об обеспечении единства измерений" в период с 20.10.2010г. и по момент окончания проверки предприятием выполнялись работы на приборах, не имеющих свидетельства о поверке.

- уровень профессиональной подготовки и образования, стаж работы по специальности руководителя не соответствовал предъявляемым требованиям (уровень профессиональной подготовки и образования руководителя структурного подразделения, главного специалиста - также не соответствовал предъявляемым требованиям).

Предприятием нарушено требование законодательства о величине чистых активов. Размер чистых активов по состоянию на 31.12.2010г. составили отрицательное значение - 236 тыс. руб., в связи с чем, предприятие в соответствии с действующим законодательством, несет риск ликвидации.

В нарушение Трудового кодекса РФ, Устава предприятия в проверенном периоде систематически не соблюдались, установленные сроки выплаты заработной платы. Допускалась задержка выплаты зарплаты сотрудникам на срок от одного до четырех месяцев.

Допускались нарушения при ведении кассовых операций и операций по расчетам с подотчетными лицами.

Общая кредиторская задолженность значительно превысила дебиторскую задолженность и составила сумму 754 тыс. руб. Из них, по состоянию на 01.01.11 г. кредиторская задолженность перед персоналом, а также задолженность по налогам на заработную плату составила 574 тыс. руб.

Не проведены мероприятия по государственной регистрации права хозяйственного ведения в УФРС по Костромской области объекта недвижимости - нежилое помещение площадью 98,2 м2. В нарушение «Положения о страховании объектов недвижимости муниципального нежилого фонда», предприятием не выполнялась обязанность по страхованию, переданного на праве хозяйственного ведения имущества.

При проверке порядка оказания платных услуг установлено:

- Предприятием допускались случаи превышения предельных максимальных цен (тарифов), установленных региональным законодательством (13 816,00 руб.).

- Предприятием оказывались услуги без наличия, утвержденных в установленном порядке, тарифов (например: изготовление копий межевого плана на сумму 7 540,00 руб.).

- При составлении смет стоимость одних и тех же работ рассчитывалась по разным справочникам.

- В нарушение действующего законодательства на предприятии применялись договорные цены при отсутствии единого подхода в ценообразовании.

Проверкой правильности применения и формирования тарифов, привлеченными специалистами отдела регулирования тарифов и экономического контроля Управления экономики Администрации г. Костромы выявлены случаи превышения установленных тарифов на выполняемые предприятием работы на сумму 23313,00 руб.

По итогам проверки материалы были направлены в прокуратуру. Согласно полученной из прокуратуры информации, главе Администрации города Костромы, после рассмотрения акта, было внесено представление.

В ходе проверки размещения и исполнения муниципального заказа на объектах, включенных в Адресную инвестиционную программу города Костромы на 2010 год, выявлены нарушения в сумме 47928,6 тыс. рублей..

Так, при осуществлении бюджетного процесса субъектом РФ в рамках софинансирования не были выполнены, взятые на себя обязательства по исполнению Адресной инвестиционной программы по объектам, заказчиками которых являлось УКС Администрации г. Костромы. В результате чего, в 2010 году за счет средств городского бюджета была произведена оплата кредиторской задолженности, которая числилась по объектам, включенным в Адресную программу на условиях софинансирования (областной бюджет) на общую сумму 3140,79 тыс. руб.

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом Министерства финансов РФ от 30.12.2009 г. N 150н в 2010 году при оплате расходов на проектные работы и экспертизу проектов был неверно применен код операций сектора государственного управления 310 «Увеличение стоимости основных средств». Сумма составила 8159 615,39 рублей.

      Выборочной проверкой исполнения Адресной инвестиционной программы города Костромы, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на ее реализацию, установлено:

- Объект «Строительство спортивного зала комплекса физкультурно-спортивного и культурного досуга по ул. Пятницкой, 30»:

во исполнение муниципального контракта, заключенного 11.09.2008 г. на сумму 21 696 296,00 руб., в период 2008-2009 г.г., подрядчиком была выполнена часть земляных работ и работ по устройству фундамента на сумму 1 918,985,33 руб., что составило 8,8% от суммы контракта. На момент проведения проверки, работы по строительству объекта не ведутся. Недостаточное и нерегулярное выделение средств на строительство объекта приводит к «замораживанию» уже вложенных средств, а следовательно, к их неэффективному использованию.

- Объект «Реконструкция здания школы № 26», расположенный по адресу: город Кострома ул. Горького ,7:

УКС Администрации города Костромы была ошибочно произведена оплата за невыполненные работы по проведению экспертизы проекта  в сумме 418 900,00 руб.;

УКС Администрации города Костромы были приняты к зачету расходы в сумме 59,0 тыс. руб. по согласованию проекта без наличия оправдательных документов;

в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ, при реконструкции существующего здания школы  было допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 4356149,36 руб. Проектные работы по реконструкции здания школы подрядной организацией выполнены в 2008 г., а работы по реконструкции школы в 2008 г. были выполнены лишь на сумму 321230,00 руб. или на 0,4% от сметной стоимости объекта. В 2009-10 г.г. работы по реконструкции школы не выполнялись.

- Объект «Консультационно-медицинский центр в микрорайоне Давыдовский – 3, дом 12-А в г. Костроме»:

1. стоимость объекта, переданного в муниципальную казну г. Костромы, необоснованно была завышена на сумму 3306603,08 руб. Данная сумма была ошибочно включена в стоимость объекта дважды. Нарушение устранено в ходе проведения проверки;

2. в муниципальную казну не передано технологическое оборудование, имущество и мебель на сумму 6127583,35 руб. 

Объект «Реконструкция здания Детской юношеской спортивной школы № 10», расположенный по адресу: г. Кострома, ул. Советская, 55 «В»:

· в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ при реконструкции существующего здания было допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 763 000,90 руб.;

· допущено завышение стоимости объекта сумму 823 066,30 руб., которое образовалось по причине того, что некоторые виды работ, дублировались в актах выполненных работ разных подрядчиков.

- Объект «Второй этап изготовления проектно-сметной документации на ремонт и эксплуатацию мостов через р. Волга и р. Кострома»:

· в нарушение статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, в 2007 году МУ СМЗ по ЖКХ были приняты бюджетные обязательства путем заключения муниципального контракта, без выделения соответствующего объема лимитов бюджетных обязательств;

·  в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации по финансированию объекта был неверно применен код операций сектора государственного управления 310 «Увеличение стоимости основных средств». Затраты на выполнение работ по разработке рабочего проекта на ремонт и эксплуатацию мостов через р. Волга и р. Кострома в сумме 17374127,00 руб. необоснованно были отнесены на счет 10601 «Капитальные вложения в основные средства».

Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного  предприятия города Костромы «Городские сети»  показала, что были допущены финансовые нарушения на сумму 13735,9 тыс. рублей.

В нарушение Устава на территории вокруг здания, находящегося по адресу: Кострома, ул. Центральная, дом №17 незаконно была организована стоянка автомобилей открытого типа.

Были установлены факты неэффективного использования имущества, находящегося по адресу: г. Кострома, ул. Центральная, 17.

В расчет тарифа на передачу тепловой энергии потребителям МУП города Костромы «Городские сети» необоснованно были включены затраты по договорам аренды автомашины и нежилого помещения. Сумма необоснованных затрат по договорам аренды составила в 2010 году 83,45 тыс. руб. и в 2011 году 92,72 тыс. руб. 

При проведении капитального ремонта на объектах: Тепловые сети ул. Голубкова,9 – ТК 15 - ул. Голубкова, 7а-ул. Голубкова,7» допущено необоснованное включение в акт приемки выполненных работ стоимости плит П8д-8 в количестве 167,2 шт. на сумму 245 280,43 руб.

В акты приемки выполненных работ необоснованно были включены работы по устройству плит перекрытий каналов, без выполнения работ по их демонтажу и без затрат на приобретение материалов на общую сумму 51 615,80 руб.

При проведении ремонта тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения предприятием допущено нерациональное использование средств субсидии на общую сумму 44 454,63 руб. 

В нарушение ст. 131 ГК РФ 8 объектов недвижимости, переданные Предприятию в хозяйственное ведение, не прошли государственную регистрацию в соответствии с действующим законодательством. В нарушение норм действующего законодательства не оформлено право пользования земельными участками муниципальной собственности. Установлено несоответствие площадей нежилых зданий на 13,44 кв.м.

Допущено несвоевременное начисление арендной платы за 2009-2010 г.г., фактически арендная плата была начислена и предъявлена арендатору в 2011 году на сумму 17 250 458,07 руб., что повлекло за собой несвоевременное отражение в бухгалтерском учете доходов от сдачи имущества в аренду. 

Без согласования с Собственником имущества были сданы в аренду ряд нежилых помещений. Проверкой фактического осмотра помещения общей площадью 34,3 кв.м. по адресу: г. Кострома, ул. Ив. Сусанина, 37 установлены признаки субаренды.

Допускались случаи приобретения продуктов питания и спиртных напитков, списание которых в сумме 25 123,01 руб. не подтверждено производственной направленностью. 

По итогам проверки материалы были направлены в прокуратуру. 

В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия города Костромы «Информация» были выявлены финансовые нарушения в сумме 544,3 тыс. рублей.

В нарушение ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" МУП г. Костромы «Информация» с 2006 года по май 2010 года осуществляло деятельность по предоставлению имущества в аренду, не предусмотренную уставом предприятия. 

В ходе проверки размещения рекламных афиш на стендах предприятия зафиксированы случаи не соответствия количества размещенных афиш принятым заказам: излишки – 2 шт.; недостача – 104 шт.;   наличие на стендах афиш с истекшим сроком размещения – 129 шт.

В 2010 году по результатам оценки независимым оценщиком на баланс предприятия поставлены как объекты основных средств по рыночной цене 38 информационных стендов. Документы, подтверждающие право пользования  МУП г. Костромы «Информация» данными объектами, отсутствуют. В реестре муниципального имущества по данным КУГЗиМИ указанное выше имущество не числится.

В нарушение ФЗ «О рекламе» у МУП г. Костромы «Информация» по всем информационным стендам, используемым предприятием для размещения афиш рекламного характера, отсутствуют разрешения на их установку и договора с собственником земельного участка.

      Согласно Порядку предоставления субсидии формула расчета затрат, возмещаемых за счет средств субсидии, не соответствует цели предоставления субсидии, определенной решением Думы города Костромы «О бюджете города Костромы на 2010 год» и самим Порядком предоставления субсидии. Цель предоставления субсидии – возмещение затрат на содержание средств размещения наружной рекламы, а формула предполагает возмещение разницы между расходами и доходами, связанными с осуществлением уставной деятельности, т.е. возмещение убытка от уставной деятельности.

МУП «Информация» при определении затрат, возмещаемых за счет средств субсидии в 2010 году, неправомерно включило в расчет ряд расходов, что привело к неправомерному получению МУПом субсидии из бюджета города Костромы на возмещение расходов по содержанию средств размещения наружной рекламы в сумме 33 325,31 руб.

Утвержденный Управлением градостроительства и архитектуры Администрации г. Костромы план размещения и распространения социальной рекламы привел к нарушению Порядка предоставления субсидии, утв. Постановлением Администрации города Костромы,  к направлению Комитетом ЖКХ Администрации города Костромы и использованию МУП г.Костромы «Информация» бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, т.е к нецелевому использованию бюджетных средств в размере 14 548,39 руб. 

На основании информации, представленной рекламным агентством, установлено, что на отдельных рекламных конструкциях, арендованных МУПом г. Костромы «Информация», реклама не размещалась. В связи с тем, что условием предоставления субсидии является осуществление получателем действий по изготовлению, размещению и распространению социальной рекламы и общественно значимой информации на территории города Костромы, предоставление субсидии Комитетом ЖКХ Администрации города Костромы МУП «Информация» в размере 303 тыс. руб. являлось неправомерным.

На основании направленных в прокуратуру города Костромы материалов проверки главе Администрации города было внесено представление об устранении нарушений законодательства в деятельности муниципального унитарного предприятия. Кроме того, была направлена информация в УФАС по Костромской области для решения вопроса по выявленным признакам нарушения антимонопольного законодательства.

В ходе проверки эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделяемых на реализацию муниципальной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2009-2010 годы» были выявлены нарушения на сумму 9262,8 тыс. рублей.

Так, установлено несоответствие отчетных данных Координатора о реализации мероприятий программы с данными бухгалтерского учета исполнителей, что свидетельствует о недостаточной координации деятельности исполнителей и организации ведения отчетности. Отчетные данные Координатора занижены на 4 250 354,16 руб.

В нарушение Паспорта Муниципальной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2009-2010 годы» отбор подрядных организаций для выполнения работ по асфальтированию дворовых территорий в 2009-2010гг., и установке детского игрового и спортивного оборудования в 2010 году не осуществлялся в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ. Финансирование работ по асфальтированию дворовых территорий в форме предоставления субсидий МУП г. Костромы «ГДСУ» противоречит понятию субсидии, определенному ст.78 Бюджетного Кодекса РФ

Не имея правового основания Управление капитального строительства Администрации города Костромы осуществляло финансирование МУП г. Костромы «Благоустройство» до внесения изменений в Порядок предоставления субсидии, регламентирующих возмещение затрат по установке малых архитектурных форм на общую сумму 2 604 803,04 руб.

Допускались случаи асфальтирования дворовых территорий, не включённых в планы, утвержденные Постановлениями Администрации, а также в превышающих их объемах. Вне утвержденного плана было заасфальтировано 2 298,0 кв.м. дворовых территорий на общую сумму 892 640,6 рублей.

Результаты технических испытаний асфальтобетонных вырубок, проведенных по заказу КСК на трех дворовых территориях, показали: - несоответствие отдельных показателей а/б покрытия требованиям ГОСТов и проектным данным; - отсутствие подстилающего и выравнивающего слоя,  вяжущего материала между ними, несоответствие толщины покрытия. В результате стоимость работ неправомерно завышена на сумму 293 131,27 руб. 

Установлено несоответствие объемов отремонтированного асфальтобетонного покрытия и типа смеси по данным актов выполненных работ с данными гарантийных паспортов, выданных исполнителем работ. Отсутствуют гарантийные паспорта по 20 объектам выполненных работ по асфальтированию дворовых территорий.

При проверке фактического наличия и эксплуатации детского оборудования, установленного на дворовых территориях, выявлено:

- допускались случаи установки игрового оборудования (по актам выполненных работ) по адресам,  не включённым в план, утвержденный Постановлением Администрации;

- допускались случаи несоответствия актов выполненных работ по установке игрового и спортивного оборудования фактическому адресу установки;

-  зафиксировано 5 случаев поломки оборудования, установленного на дворовых территориях. В ходе проведения проверки МУ г. Кострома «СМЗ по ЖКХ» направило претензии к подрядным организациям;

- зафиксировано 4 случая снятия оборудования (или его элементов) жителями;

- зафиксированы 5 фактов утери оборудования на общую сумму 55 581,20 руб.;

- зафиксированы случаи размещения оборудования  с высокой плотностью на одной и той же территории; 

-  зафиксировано наличие  установленных по Программе песочниц, фактически неиспользуемых из-за отсутствия в них песка. Расходы городского бюджета на приобретение и установку данного оборудования являются безрезультативными;

- расходы бюджета города Костромы на приобретение и посадку деревьев, кустарников оказались неэффективными из-за низкой приживаемости растений. 

Вышеперечисленные факты свидетельствуют:

- о низком качестве выполненных асфальторемонтных работ на отдельных объектах дворовых территорий, и о недостаточном контроле со стороны МУ г. Костромы «СМЗ по ЖКХ» за качеством и объемом выполненных работ. Представителями МУ г. Костромы «СМЗ по ЖКХ» допускались случаи подтверждения объемов работ, которые фактически не выполнялись. При наличии гарантийных писем об устранении указанных дефектов  гарантийные обязательства на момент проверки КСК исполнителем не выполнены;

- о недостаточной проработке вопроса определения места установки игрового и спортивного оборудования;

- о недостаточной координации деятельности исполнителей и организации ведения отчетности:

- о недостаточной проработке вопроса о механизме реализации Программы.

Кассовое и фактическое выполнение Муниципальной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2009-2010 годы»,  составило 54,0% от запланированного.

Ряд работ, входящих в систему программных мероприятий, не выполнялись:

- реконструкция имеющихся или строительство новых внутриквартальных систем наружного освещения, установка светильников над подъездами;

- ремонт имеющейся или устройство новой дождевой канализации.

В связи с тем, что Программа не содержит технико-экономического обоснования распределения программных мероприятий по округам, отсутствуют качественные и количественные показатели оценки эффективности целевой программы. 

По итогам проверки материалы были направлены в прокуратуру. Прокурором города Костромы главе Администрации города внесено представление об устранении нарушений законодательства. Руководством учреждения, в ходе устранения нарушений, был объявлен выговор ответственному лицу. 

Проверка Управления по делам физической культуры, спорта и работе с молодежью Администрации города Костромы показала, что были допущены финансовые нарушения на сумму 26526 тыс. рублей.

Так, в нарушение  Федеральных законов «О лицензировании отдельных видов деятельности»,  «Об образовании» в учреждениях дополнительного образования подведомственных Управлению, образовательная деятельность в проверенном периоде осуществлялась без наличия лицензий (МОУ ДОД ДЮСШ № 2; МОУ ДОД ДЮСШ № 10). Отсутствует свидетельство о государственной аккредитации МОУ ДОД ДЮСШ № 4.

Управлением не разработаны нормативно-правовые основы, регулирующие деятельность учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности. В нарушение Положения, утвержденного Главой города Костромы от 16.02.2007 г. № 332, единый календарный план физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий города на 2010 год не утвержден Главой города Костромы.

В нарушение ст. 131 ГК РФ, 6 объектов недвижимости из 32 объектов, переданных в оперативное управление, не прошли государственную регистрацию в соответствии с действующим законодательством. Не все объекты недвижимости прошли государственное страхование. В нарушение норм действующего законодательства не оформлено право пользования земельными участками муниципальной собственности (Беленогова 32, Машиностроителей 3а).

Допущено неправомерное, в отсутствие договорных отношений с КУГЗиМИ Администрации г. Костромы, использование помещений ДЮСШ № 2 по адресу: ул. Ленина, д. 101; ДЮСШ № 4 по адресу: ул. Спасокукоцкого, д. 42; ДЮСШ № 5 по адресу: ул. Беленогова, 23а. Недополученный доход бюджета города Костромы составил сумму 580752,50 руб.

При издании Книги воинской Славы Управлением было допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 611 155,59 руб. При проведении инвентаризации Книги воинской Славы установлена недостача в количестве 1397 экземпляров на сумму 325 871,21 руб.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности МОУ ДОД ДЮСШ № 4 показала:

- Допускались случаи незаконного применения тарифа по организации и проведению учебно-тренировочных занятий по боксу. 

- При проведении анализа фактического посещения учебных занятий учащимися выявлен низкий процент посещаемости от 8,3% до 66,6%. Снижение нагрузки тренерам-преподавателям школы за низкую посещаемость учащихся в группах не всегда производилось.

При проверке финансово-хозяйственной деятельности МОУ ДОД ДЮСШ № 5 установлено:

- В нарушение Федерального закона  «О лицензировании отдельных видов деятельности» медицинская деятельность в школе осуществляется без наличия лицензии. 

- Медицинское обслуживание осуществляется медицинским работником, не имеющим сертификата специалиста по специализации «спортивная медицина». Неправомерное расходование средств субсидий в проверенном периоде составило на общую сумму 20 313,34 руб.

- В штат школы необоснованно были введены должность медицинского работника и ставка водителя аэросаней.

При проверке финансово-хозяйственной деятельности МОУ ДОД ДЮСШ № 6 установлено:

- В нарушение лицензионных требований, норм Устава обучение детей в ДЮСШ № 6 осуществлялось на платной основе. Денежные средства от родителей детей вносились в школу без оформления каких-либо первичных документов. Выборочной проверкой установлено, что денежные средства в сумме 12 150,00 руб. в кассу школы не оприходованы.

- В нарушение Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» медицинская деятельность осуществляется в ДЮСШ № 6 без наличия лицензии. Медицинское обслуживание осуществляется медицинским работником, не имеющей сертификата специалиста по специализации «спортивная медицина». Неправомерное расходование средств субсидий составило на сумму 20 313,34 руб.

- Допускались случаи незаконного применения тарифов по проведению тренировочных занятий в бассейне и занятий в группе по плаванию. Сумма полученных денежных средств в нарушение законодательной базы составила сумму 160 185,00 руб.

- В нарушение Устава школы и норм гражданского законодательства допускались случаи:

оказания дополнительных платных образовательных услуг без наличия договоров;

заключения договоров на оказание платных образовательных услуг бассейна с лицами, не достигшими возраста гражданской дееспособности.

- В штатное расписание на 2010-2011гг. необоснованно введены 1 ставка лаборанта (без наличия в школе лаборатории) и 1,5 ставки сторожей. Нерациональное использование бюджетных средств по данным ставкам составило сумму 348 775,00 руб.

При проверке ансамбля спортивного танца «Ритм» установлено:

- МУ КГМЦ «Пале» не определены цели и задачи АСТ «Ритм»

- В нарушение Федеральных законов «О лицензировании отдельных видов деятельности», «Об образовании», Устава МУ КГМЦ «Пале» АСТ «Ритм» осуществлял дополнительное образование детей без наличия лицензии и специального разрешения Учредителя на осуществление образовательной деятельности.

Как показали факты, обучение детей в школе танца АСТ «Ритм» производилось на платной основе. Тариф на оказание платных услуг Учредителем не установлен и не утвержден. В нарушение норм законодательства, тариф на платные услуги установлен АСТ «Ритм» самостоятельно.

Материалы проверки направлены в прокуратуру города Костромы. Согласно полученной из прокуратуры информации, материалы направлены для процессуальной проверки в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ в ОРЧ ЭП и ПК №1 УМВД России по Костромской области. 

Руководством управления, в ходе устранения нарушений, было объявлено замечание ответственному лицу. 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссии города Костромы  проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Управления культуры, туризма, спорта и работы с молодежью Администрации г. Костромы и структурных подразделений, выявленные нарушения по которой составили 5688,5 тыс. рублей. 

Так, проверка целевого использования муниципального имущества показала:

- Не закреплено право оперативного управления за учреждениями, которые использует нежилые помещения в здании, расположенные по адресу: г. Кострома, пр. Мира, 4, (Управление культуры, туризма, спорта и работы с молодежью; МБУ ЦБ УК);

- В нарушение ст. 131 ГК РФ, не все объекты недвижимости, переданные учреждениям в оперативное управление, прошли государственную регистрацию в соответствии с действующим законодательством (МКОУ «Возрождение», МТЗУ «Камерный драматический театр под руководством Б.И. Голодницкого», МУК «Централизованная библиотечная система города Костромы»)

- В нарушение Положения о страховании объектов недвижимости муниципального нежилого фонда, все объекты недвижимости не прошли государственное страхование. Не оформлено право пользования земельными участками муниципальной собственности.

- Установлен случай неэффективного использования помещения площадью 38,7 кв.м. по адресу: г. Кострома, ул. Ленина, 3. Упущенная выгода - 1867,08 руб. в месяц.

- Допущено неправомерное, без заключения договора аренды, размещение торгового аппарата по продаже напитков в здании по адресу: ул. Нижняя Дебря, 8/18. Недополучен доход бюджета города Костромы составил 13 500,00 руб.

- В нарушение норм гражданского законодательства без согласования с Собственником имущества на крыше здания неправомерно располагается базовая станция сотовой связи. Недополученный доход бюджета города Костромы от незаконного предоставления в аренду муниципального имущества составил 162 000,00 руб.

- На территории МУК г. Костромы «Дирекция Костромского зоологического парка» без заключения договорных отношений установлены торговые палатки по продаже мороженого и другой продукции; оказываются платные услуги сторонним лицом. Доходы от владельцев торговых палаток, лотков и других дополнительных платных услуг в МУК г. Костромы «Дирекция Костромского зоологического парка» не поступали.

В нарушение статей 6 и 161 Бюджетного кодекса РФ в 2010 году были приняты обязательства сверх выделенных сметных назначений на общую сумму 844 952,21 руб

Денежные средства, перечисленные МУП г. Костромы киноцентр «Волга» в соответствии с Постановлением Администрации города Костромы как владельцу муниципального имущества, в сумме 1 338 452,84 руб.  не являются субсидией

Не уделяется должное внимание развитию товарного знака «СКАЗОЧНАЯ КОСТРОМА РОДИНА СНЕГУРОЧКИ» и не принимаются меры к максимальному применению товарного знака в части получения вознаграждения за право использования исключительного права.

При проверке платных услуг установлено:

- Управление слабо контролирует соблюдение подведомственными муниципальными учреждениями города Костромы установленного порядка предоставления дополнительных платных услуг, осуществления разрешенной учредительными документами предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

- В нарушение Федерального закона РФ «О защите прав потребителей» в МОУ ДОД ДШИ № 2 и МОУ ДОД ДХШ № 1 им. Шлеина г. Костромы на момент проверки отсутствовала доступная и достоверная информация для граждан.

- В нарушение требований Гражданского кодека РФ, договора на оказание платных услуг (прокат инструментов) в проверенном периоде в МОУ ДОД ДМШ № 1 им. М.М. Ипполитова-Иванова не заключались.

- Допущено оказание платных услуг, не предусмотренных уставами учреждений, тарифы не утверждены Постановлениями Главы и Администрации города Костромы (ДМШ № 1 – 6 050,00 руб.; ДШИ № 4 – 850,00 руб.)

- В нарушение требований Порядка формирования тарифов на платные услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями г. Костромы, за счет средств городского бюджета по статье 223 «Коммунальные услуги» необоснованно оплачены расходы в сумме 459 308,80 руб.

- Выявлены случаи скрытой родительской платы за обучение детей в музыкальных, художественных школах, школах искусств. Согласно предъявленным к проверке уставам, обучение детей осуществляется в школах на бесплатной основе. Сумма «добровольных пожертвований» за проверенный период составила общую сумму 11 696 320,12 руб.

- Выявлены случаи неполного оприходования денежных средств в кассу учреждения от выездных спектаклей МБУ КДТ, которые были поставлены на площадках детских садов города Костромы, на общую сумму 23 020,00 руб.

Проверка расчетов по оплате труда показала:

- Допускалась оплата внештатным сотрудникам по договорам подряда, в которых не всегда раскрыты обязательства сторон на общую сумму 221 122,00 руб. Допускались случаи оплаты по договорам подряда внештатным сотрудникам за работы, входящие в должностные обязанности штатных сотрудников, на общую сумму 40 329,00 руб.

- При проверке объемов ремонтных работ в ДМШ № 8 подрядчиком допущено завышение объемов на сумму 25 197,00 руб.

- При составлении договоров подрядов на выполнение разовых ремонтных работ не составлялись дефектные ведомости, подтверждающие характер повреждения, на сумму 170 546,00 руб.

Проверкой установлен факт фиктивного трудоустройства сантехника и электрика в ДМШ № 1. Незаконные расходы по заработной плате с учетом начислений за 2010г.-1 полугодие 2011г. составили общую сумму 103 385,84 руб

При проверке материальных запасов:

- В нарушение Федерального закона "О безопасности дорожного движения»,  МТЗУ КДТ не было организовано проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителя. 

- Проверкой путевых листов автомашины, находящейся на балансе МТЗУ «Камерный драматический театр под руководством Б.И. Голодницкого», установлено, что автомобиль использовался руководителем в личных целях. Необоснованные затраты (затраты на бензин) за проверенный период составили 123 839,14 руб.

- Дирекцией Костромского зоопарком допущено приобретение спец.одежды и обуви, не предусмотренной Типовыми отраслевыми нормами. Необоснованные расходы составили 2 240,00 руб.

Без подтверждения целевого характера расходования средств произведено транспортных расходов на сумму 448 302,60 руб. К первичным документам не предъявлены путевые листы, подтверждающие выполнение перевозки грузов или пассажиров. Не проведен мониторинг транспортных услуг.

Допущены необоснованные расходы по ст. 225 «Содержание имущества» на общую сумму 5 925,00 руб., в т.ч.:

- МОУ ДОД ДМШ № 1: расходы в сумме 2 887,00 руб. на подготовку к отопительному периоду тепловых пунктов. В штатном расписании школы имеется сантехник и рабочий по комплексному обслуживанию здания;

- МОУ ДОД ДМШ № 4: расходы в сумме 3 038,00 руб. за работу по обрамлению дверных откосов. В штатном расписании школы имеется рабочий по комплексному обслуживанию здания.

Не разработан и не утвержден единый порядок норм расходов на обеспечение участников массовых мероприятий:

- размер выплат артистам за обслуживание массовых мероприятий;

- размер стоимости памятных призов для награждения победителей и призеров мероприятий (конкурсов, фестивалей);

- нормы расходов на обеспечение автотранспортом участников мероприятий;

- нормы расходов на звукоусиление;

- нормы расходов на питание детей, участвующих в фестивалях и конкурса на выезде и др. расходы.

В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия города Костромы «Костромагорводоканал» выявлены финансовые нарушения на сумму 113510,1 тыс. рублей.

Показатели финансово-хозяйственной деятельности свидетельствуют, что на протяжении более 2 лет, не смотря на рост выручки от реализации продукции (работ, услуг), предприятие имеет убыток от продаж. В 2010 г. по сравнению с аналогичным периодом  2009 г. убыток от продаж увеличился в 3,5 раза,  а в первом полугодии 2011 г. по сравнению с аналогичным периодом 2010 г. увеличился  на 38,5%. Это связано с тем, что темп роста выручки ниже темпа роста себестоимости. Продажи являются нерентабельными, и отрицательное значение данного показателя в проверяемом периоде только увеличивается, что напрямую влияет на финансовый результат предприятия. Чистый убыток за 2010 год по сравнению с 2009 г. увеличился в 10,4 раза. Получение прибыли за первое полугодие 2011 г. связано со списанием просроченной кредиторской задолженности по налогам в сумме 50 876, 9 тыс. рублей (на основании решения суда). 

Анализ финансово-хозяйственной деятельности показал, что Предприятие находится в сложном финансовом состоянии, текущая деятельность зависит от заемных источников финансирования, Учредитель  несет риск потери имущества в связи с отсутствием у Предприятия возможности погасить свои краткосрочные обязательства за счет денежных средств и дебиторской задолженности.

Предприятие в проверяемом периоде имело в своем  пользовании  91 земельный участок, из которых: - в бессрочном пользовании - 83 земельных участков; - в аренде: - 6 земельных участков; -  договора аренды  на 2 земельных участка не переоформлены.

По состоянию на 01 июля 2011 года задолженность  Предприятия составила:

-   по земельному налогу - 3 090 398,60 руб.;

-   по арендной плате за землю - 8 446 278,56 руб. 

В нарушение условий договоров аренды, в проверяемом периоде Предприятием не начислялась и не уплачивалась арендная плата. Недополученный доход бюджета города Костромы за 1 полугодие 2011 г. составил 318 021,25 руб. 

В нарушение статьи 51 Градостроительного кодекса реконструкция и капитальный ремонт здания по адресу: ул. Советская, 120  на сумму 3 562 826,0 руб. (без НДС) проводились без наличия разрешения на строительство.

Проверкой соблюдения Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» установлено, что предприятием не произведена государственная регистрация права на 77 объектов недвижимого имущества стоимостью 342168,8 тыс. руб. В нарушение Положения «О страховании объектов недвижимости муниципального нежилого фонда», на момент проверки объекты недвижимого имущества предприятием не были застрахованы (за исключением 11 опасных производственных объектов недвижимости), чем не обеспечена защита имущественных интересов собственника на случай повреждения или гибели (утраты) объектов нежилого фонда вследствие чрезвычайных событий (страховых случаев).

Произведены нецелесообразные и экономически невыгодные для предприятия, испытывающего проблемы с ликвидностью и привлекающего кредитные средства на финансирование текущей деятельности, затраты на покупку 3-х комнатной квартиры по адресу: ул. Спасокукоцкого, д. 41, стоимостью 4 733 400 руб., а также затраты на ее ремонт, благоустройство и содержание на общую сумму 4 468 672,64 руб. (МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» данную квартиру для целей создания предприятия, определенных Уставом, не использовало).

В нарушение Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01, стоимость квартиры, была завышена на стоимость объектов, являющихся самостоятельными единицами основных средств (куплены холодильник Ariston, телевизор Samsung, кровать «Изотта», шкаф «Изотта», домашний кинотеатр LG, комплект мягкой мебели «Герольд-3», спальня «Мадлен», кухонный гарнитур) в сумме 691 218,64 руб. 

Квартира по адресу — ул. Индустриальная 6, была приобретена по договору купли-продажи б/№ от 01.04.2011 г. у физического лица – работника предприятия - в счет погашения займа, согласно которому стоимость квартиры составила 2 500 000,00 руб. Квартира ни кем не заселена, МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» для целей создания предприятия, определенных Уставом, ее не использовало. Затраты на покупку квартиры являются не целесообразными и экономически не выгодными для предприятия, испытывающего проблемы с ликвидностью и привлекающего кредитные средства на финансирование текущей деятельности.

В результате выборочного осмотра объектов недвижимости с целью проверки использования муниципального имущества установлено:

- нежилые помещения в здании по ул. Советская, 15 в хозяйственной деятельности Предприятия не используются;

- установлена недостача нежилого строения (здание коогуляционной) лит. Ж стоимостью 1818,68 руб. по адресу: г. Кострома, ул. Волжская 2-я, дом 31;

- база отдыха «Каменик», расположенная по адресу: Костромской  р-н, Шунгенское с/п, в производственно-хозяйственной деятельности Предприятием не используется. Неэффективные затраты на содержание б/о «Каменик» в проверяемый период составили 972 979,43 руб.

- объекты «Гаражный бокс» в количестве 2 шт., расположенные по адресу: г. Кострома, ул. Депутатская,8, - на момент проверки в хозяйственной деятельности предприятия не использовались;

      Выявлены излишки - здание сауны на Коркинских очистных сооружениях, расположенных по адресу: Костромской р-н, д. Середняя, ул. Лесная, 21. В хозяйственной деятельности здание не используется, однако предприятием производятся затраты на его содержание (отопление, освещение, налог на имущество);

В проверенном периоде приобретена разметочная дорожная машина со специальным прицепом, которую МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» в своей производственной деятельности не использовало. Такой вид деятельности, как разметка дорог, не предусмотрен Уставом предприятия. Согласно Постановлению Администрации города Костромы «Костромагорводоканал» передал разметочную машину с прицепом в МУП г. Костромы «Кустово». Сделка по приобретению разметочной машины с прицепом является для предприятия не целесообразной и экономически не выгодной. Денежные средства в размере 2 039 015,28 руб. были отвлечены из оборота предприятия, испытывающего проблемы с ликвидностью, и «обездвижены» на неопределенный срок, а затем «потеряны» в результате передачи имущества.

В нарушение ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», Постановления Администрации г. Костромы «Об утверждении порядка заимствования муниципальными унитарными предприятиями города Костромы» предприятие осуществляло заимствования у частных лиц и коммерческих организаций на общую сумму 44 178 028,00 руб. Данные формы заимствования законодательно не предусмотрены для муниципального унитарного предприятия (заимствования производились без согласования с Собственником имущества).

При наличии легковых автомобилей на балансе, в условиях сложного финансового положения, необходимости постоянно кредитоваться в банках в 2010г., предприятием приобретались дорогостоящие легковые транспортные средства в лизинг: Тойота- Лэнд Крузер на сумму 3 356 072,9 руб. и Хундай Соната на сумму 932 935,73 руб. Учитывая, что предприятие на протяжении ряда лет имеет убытки от финансово-хозяйственной деятельности, затраты на покупку дорогостоящих  легковых автомашин  являются экономически нецелесообразными.

Расходы по вкладам в имущество ООО «Триада-пресс», которое по итогам 2010г. и 1 п/г 2011 г., является убыточным, на сумму 1 044 000,00 руб. являются для Предприятия, имеющего ограниченную платежеспособность и привлекающего кредитные средства для осуществления своей текущей деятельности, экономически нецелесообразными и неэффективными.

В нарушение Федерального закона «О государственных и муниципальных предприятиях» и Устава Предприятия, МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» без согласия с собственником заключило договора займа с МУП г. Костромы «Городские сети» № 1 от 04.09.2009г. на сумму 500 000,00  руб. и  № 2 от 01.04.2010г. на сумму 1 500 000,00 руб.

Неправомерно отнесены затраты по базе «Каменик» на счета 20 «Основное производство» и 25 «Общепроизводственные расходы», участвующие в расчете тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения, оказываемые предприятием. Сумма затрат составила 312 792,82 руб. (Материальные затраты в сумме 307 214,33 руб. отнесены на счет 20 «Основное производство» на ремонт производственных помещений по адресу: ул.2-ая Волжская,31. Проверкой установлено, что данные материалы фактически использованы при ремонте помещений базы «Каменик». Расходы на ГСМ в сумме 5 578,49 руб. по перевозке песка и щебня на базу «Каменик» согласно данным путевых листов отнесены на счет 25 «Общепроизводственные расходы»).

В ходе проверки установлено отсутствие имущества стоимостью 2 469 321,44 руб. Имущество к проверке не предъявлено, место установки не указано. Затраты предприятия по приобретению указанного имущества являются неправомерными. 

Затраты Предприятия  в сумме 3 507 964,58 руб. по арендованному помещению, которое оно не использовало по назначению, а только ремонтировало, являются неэффективными расходами (Данные затраты, в проверяемом периоде к зачету арендодателю не предъявлялись).

По результатам выборочного рассмотрения актов выполненных работ установлено, что стоимость работ неправомерно завышена на общую сумму 1 231 554,07 руб. (с НДС).

При проверке ремонтных работ в помещениях по адресу: г. Кострома, 2-я Волжская, 31, выполненных подрядным способом  установлено, что данные работы имеют признаки  притворных сделок, т.к. воля участников сделки была направлена не на ремонт помещений и его оплату, а на освобождение помещений от Арендаторов и компенсацию их затрат по ранее произведенному  ремонту. МУП г. Костромы неправомерно принял в 2010 году данные затраты в сумме 407 395,76 руб. и 951 735,00 руб. на счета 20 «Основное производство» и 25 «Общепроизводственные расходы», которые участвуют в расчете тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения, оказываемые предприятием.

Расходы МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» по охране объектов м-н Юбилейный, 21а и 5б, Советская,142а на общую сумму 1 015 252,51 руб. являются неэффективными и нецелесообразными (объекты находятся в казне а предприятие производит оплату охраны).

Расходы по охране объекта «Парк Победы» (объектов временного сосредоточения)  являются не обоснованными, включение их в себестоимость продаж в сумме 676 270,8 руб. не правомерно. Документы, подтверждающие временное сосредоточение объектов, не представлены. 

Расходы в сумме 509 022,48 руб. на капитальный ремонт имущества (артезианская скважина в н.п. Малое Сальково Галичского района), не принадлежащего предприятию, являются неэффективными и нецелесообразными. 

Затраты в сумме 720 000,00 тыс. рублей (единый билет в ложу «Арена-2000» приобретенный у НП Хоккейный клуб «Локомотив» г. Ярославль) являются для предприятия экономически нецелесообразными и неэффективными. 

В нарушении Положения «О муниципальном унитарном предприятии в г. Костроме», в Уставе предприятия не определен порядок использования фонда потребления. Положение по формированию и использованию средств фонда потребления, которое должно в обязательном порядке утверждено собственником имущества, на предприятии отсутствовало.

При проверке правильности начисления заработной платы директору предприятия Блощицыну В.В. выявлены необоснованные выплаты на общую сумму 107 780,70 руб.

Произведенные предприятием расходы по содержанию дебаркадера экономически нецелесообразны и за проверенный период составили 238 514,22 руб.

В нарушение ТК РФ работники предприятия привлекались к сверхурочным работам сверх нормы, допускались случаи привлечения работников к работе в выходные и нерабочие праздничные дни без их письменного согласия.

В нарушении Трудового кодекса РФ и Постановления Правительства РФ «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» неверно производилось исчисление средней заработной платы работникам предприятия при осуществлении выплат социального характера,  что привело в одном случае к переплате на (21 479,26 руб.), в другом к недоплате (50 097,66 руб).

Установлены отдельные факты, ставящие под сомнение достоверность двухсторонне подписанных актов выполненных работ, что свидетельствует, как минимум, о формальном подходе к подписанию актов выполненных работ (сметы отсутствуют, дефектные ведомости, подтверждающие характер повреждений и необходимость выполнения ремонтов, к проверке не предъявлены). 

В нарушение Бюджетного Кодекса РФ Администрация города Костромы возложила обязанность по приобретению и хранению аварийного запаса на МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» без размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, которые производятся в соответствии с законодательством РФ о размещении заказов,  и со 100% предоплатой.

Рассмотрев порядок предоставления субсидии в целях возмещения затрат по содержанию ливневой канализации Контрольно-счетная комиссия города Костромы пришла к следующим выводам:

- предоставленные бюджетные средства МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» не являются субсидией, так как предоставляются на возмездной основе в качестве оплаты стоимости реализованных работ (услуг);

- получив в хозяйственное ведение сети ливневой канализации, МУП г.Костромы «Костромагорводоканал» фактически приобрело обязанности по их содержанию без наличия возможности получать доход от использования данного имущества. Бюджетные средства, выделяемые предприятию в форме субсидии, могут предоставляться согласно Бюджетному кодексу РФ в данном случае только на возмещение затрат. В то же время оплата стоимости работ по ценам, рассчитанным на основании сметных расчетов предприятия, в отсутствие торгов по данным работам может являться неэффективным использованием бюджетных средств, в случае превышения сметных цен над рыночными ценами;

Запланированные Инвестиционной программой МУП г. Костромы «Костромагорводоканал» по развитию систем водоснабжения и водоотведения на 2010-2013 годы.  мероприятия по обеспечению новых подключений и развитию системы водоснабжения и водоотведения на 2010 год стоимостью 74 млн. руб. предприятием не выполнены. За 9 месяцев 2011 года программные мероприятия выполнены на сумму 12,9 млн.руб., что составляет 3,13% от суммы всех запланированных мероприятий за 9 месяцев 2011года.

В условиях недостатка собственных средств и отсутствия бюджетного финансирования предприятие не имеет возможность выполнять программные мероприятия в полном объеме, а значит целевые показатели, запланированные Инвестиционной программой, могут быть не достигнуты.  

По итогам проверки материалы были направлены в прокуратуру. Согласно полученной из прокуратуры информации, главе Администрации города Костромы, после рассмотрения акта, было внесено два представления. Материалы направлены для процессуальной проверки в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ в ОРЧ ЭП и ПК №1 УМВД России по Костромской области. 

В части нарушений Федерального закона № 94-ФЗ информация направлена для принятия мер в Управление Федеральной антимонопольной службы по Костромской области. 

Кроме плановых проверочных мероприятий Комиссией были проведено две внеплановые проверки: 1 - по поручению прокуратуры города Костромы; 1 - по жалобе физического лица, в целях проверки информации о нарушении законодательства о размещении заказов.

Всего объем проверенных финансовых средств составил 1610955,84 тыс. рублей (из них 561836,95 тыс. рублей средства бюджета). При этом объем средств, использованных с нарушением действующего законодательства составил 218094,1 тыс. рублей (в 2010 году данный показатель составил 324183,4 тыс. рублей). Объем средств, восстановленных в бюджет, предотвращенных необоснованных расходов составил 5018,6 тыс. рублей. 

Финансовое обеспечение деятельности Комиссии в 2011 году позволяло решать возложенные на нее задачи. Инспекторы Комиссии принимали участие в работе постоянных и временных депутатских комиссий Думы города Костромы, Администрации города Костромы. 

Деятельность Комиссии освещалась в средствах массовой информации.

В течение 2011 года, как и в предыдущие годы, в Комиссии проводилась целенаправленная работа по улучшению расстановки кадров, повышению эффективности работы ее сотрудников. 

С целью оптимизации структуры и штатной численности комиссии, для более целенаправленной и эффективной организации деятельности по осуществлению муниципального финансового контроля необходимо увеличение аппарата инспекторов на 2 человека.

